

## 1990 级校友毕业 30 周年纪念活动举行

4月27日上午，以“恋曲轻飏三十载，九零学子仍少年”为主题的1990级校友毕业30周年纪念活动在新清华学堂举行。校长李路明，校党委副书记、纪委书记赵罡，校党委原书记方惠坚及600余位校友出席活动。1990级校友、计算机系主任尹霞主持活动。

参加“马约翰杯”学生田径运动会开幕式的1990级校友代表方阵入场，为活动拉开帷幕。方惠坚逐一点名23个院系，校友们用此起彼伏的欢呼声向母校报到。

李路明说，1990级校友共同见证了国际形势风云变幻、国内改革开放浪潮和学校明确提出“到建校100周年时争取建设成为世界一流的有中国特色的社会主义大学”奋斗目标、新增计算机通识课程等

重要事件。当前学校正扎实推进进一步全面深化改革，抢抓人工智能赋能高等教育机遇，持续推动各项事业发展取得新突破。希望大家保重身体，继续关心支持母校发展，以强烈的责任感和使命感为强国建设、民族复兴伟业贡献力量。

尹霞汇报了秩年活动、尊师互助基金等方面的工作情况。活动现场还为1990级足球队、围棋队、跑步组的校友代表进行颁奖。校友们以歌舞、器乐演奏、诗朗诵、脱口秀等丰富多彩的文艺节目形式，带来了一场精彩纷呈的视听盛宴，串联起校友们的青春记忆与时代共鸣。岁月流转，情怀依旧，三十载激荡青春，今朝归来仍少年意气如虹。此心安处，永远是少年与清华的相逢。（刘书田）

## 1995 级校友入学 30 周年纪念活动举行

4月26日上午，500余位1995级校友齐聚大礼堂，共同纪念入学30周年。副校长姜培学、校党委原副书记张再兴出席活动。活动由1995级校友欧阳沁主持。

姜培学介绍了近年来学校在人才培养、教师队伍建设、学科建设、科学研究等方面取得的新进展新成效，希望校友们永葆自强不息的清华底色，以行胜于言的实干精神，在各个领域勇攀高峰，在推进中国式现代化以及构建人类命运共同体中彰显清华担当。

张再兴表示，母校永远是同学们的精神家园，希望大家坚定为祖国健康工作五十年的信念，在各自岗位上施展才华，

为国家各行各业发展作出更大贡献。

数学系党委原书记、1995级数学公共课授课教师叶俊寄语同学们，人生没有一蹴而就的成功，只有无限逼近目标的坚持。温宗国、崔冬晖、刘敏华、李永、韩歆毅、姚辉等6位1995级校友代表分享各自的奋进之路和取得的成绩，表达了对母校的感激和眷恋之情。会上，姜培学为5个校友运动团队授旗。随后，1995级校友集体捐赠交接仪式举行，捐赠款项主要用于支持清华大学北院16号朱自清先生故居室外景观修缮项目。秩年活动筹备组通报了秩年活动情况。1995级电机系校友罗文龙演绎原创歌曲《重逢》。（朱芙蓉）